

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Трофеи войск Калининского фронта за период с 5 февраля по 8 марта 1942 г.

За период с 5 февраля по 8 марта войсками КАЛИНИНСКОГО фронта ЗАХВАЧЕНЫ у противника следующие трофеи: танков—78, орудий разных калибров — 172, минометов — 209, станковых и ручных пулеметов — 824, противотанковых ружей — 181, автоматов — 568, винтовок — 3.432, автомашин—1.177, повозок—300, кухонь — 8, радиостанций — 30, паровозов — 2, гранат—9.000, мин—10.500, снарядов—7.000, патронов винтовочных—2 миллиона, 2 эшелона и 2 склада с боеприпасами, 2 взвеса склада.

За это же время сбито в воздушных боях, огнем зенитной артиллерии и уничтожено на аэродромах 277 немецких самолетов, подорван бронепоезд с десантом автоматчиков, уничтожено 39 танков, 142 орудия, 70 пулеметов, 2.629 автомашин, 27 мотоциклов, 1.374 повозки, 2 паровоза, 104 железнодорожных вагона, 17 цистерн, склад горючего и 7 складов со снарядами.

За период с 5 февраля по 8 марта немцы потеряли в районе Калининского фронта убитыми 49.700 солдат и офицеров.

Освобожден от немецких оккупантов 161 населенный пункт.

СОВИНОФОРМБЮРО.

Партийное руководство комсомолом

Ленинско-сталинский коммунистический союз молодежи — активный помощник большевистской партии во всем государственном и хозяйственном строительстве в нашей стране. XVIII съезд ВЛКСМ (б) предоставил комсомольским организациям «...право широкой инициативы в обучении и постановке перед соответствующими парторганизациями всех вопросов работы предприятия, колхоза, совхоза, учреждения, связанных с задачами устранения недостатков в деятельности последних и оказания им необходимой помощи в улучшении работы, в организации социалистического соревнования и ударничества, в проведении массовых кампаний и т. д.»

За время, прошедшее после XVIII съезда ВЛКСМ (б), комсомольские организации Грузии накопили богатый опыт работы, проявляя большую творческую инициативу, активно участвуя в разрешении хозяйственно-политических задач. Не покладая рук, увлекаемая своим примером молодежь, самоотверженно трудится комсомольцы Грузии на предприятиях, в совхозах и колхозах, стремясь обеспечить фронт, родную Красную Армию всем необходимым.

Велика роль комсомольских организаций в таком важнейшем деле, как политическое воспитание молодежи в духе советского патриотизма, в духе беззаветной преданности родине. В разрешении этой задачи комсомолом руководит, ему оказывают большую помощь партийные организации.

Но эта помощь может быть еще значительнее, если все партийные организации будут повседневно интересоваться состоянием дел в комсомоле, направлять их деятельность. Не следует забывать, что теперь, на смену товарищам, ушедшим в ряды Красной Армии, на руководящую комсомольскую работу пришли молодые кадры, не имеющие достаточного опыта организационной и политической работы. Рассказать им, на чем сегодня надо сосредоточить внимание молодежи, во время поддержки их инициативы — прямая задача каждой первичной партийной организации.

Между тем многие партийные организации зачастую забывают, что источником силы, идейности и организованности комсомола является руководство большевистской партии. Ряд первичных парторганизаций в дни войны ослабил руководство комсомолом, недостаточно выжили в его повседневную деятельность, мало помогают в развертывании массово-политической работы среди молодежи. На-днях, например, бюро Ленинского района «Красной» партийной организации, обсуждая постановку политического воспитания и большевистской агитации в комсомольской организации завода имени Сталина, отметили недостаточную помощь оказываемую молодежи партком и пе-

Извещение о смерти заместителя начальника Гражданского воздушного флота тов. Картушева М. Ф.

В результате авиационной катастрофы, происшедшей в Узбекской ССР, погиб при исполнении служебных обязанностей заме-

За большевистское выполнение решений СНК Грузинской ССР и ЦК КП(б) Грузии о подеме добычи угля в Ткибули и Ткварчели

ТКИБУЛИ

Шахтеры вступают в ряды партии и комсомола

ТКИБУЛИ, 11 марта. (По телефону от наш. корр.). Ткибульская районная парторганизация растет за счет передовиков угольного фронта. Парторганизация шахты имени Сталина приняла в ряды ВЛКСМ (б) бригадира забойщика-крепышника т. Денисова. Руководимый им бригада выполняет план подготовительных работ на 200 и больше процентов ежедневно. На шахте имени Ленина в партию принят инженер т. Куправа.

Парторганизация шахты «Восточная» приняла кандидатом в члены ВЛКСМ (б) проходчика-двухсотника т. Вязюкова. Вступили в ряды ВЛКСМ (б) также передовой боец горно-спасательного звена шахты «Гелати» т. Топадзе и главный бухгалтер этой же шахты т. Акашвили.

Много молодых шахтеров вступило в ряды комсомола. В последнее время в комсомол приняты грузин-двухсотник шахты имени Сталина т. Цецхладзе, грузин-железнодорожник вагонов этой же шахты т. Чубинидзе, грузинские шахтеры «Восточная» тт. Король, Меженко и другие.

ТКВАРЧЕЛИ

Стахановцы первого участка

АБАРМАРА, 11 марта. (По телефону от наш. корр.). С начала марта значительно увеличили свою работу 1-й участок шахты имени Сталина (начальник участка т. Ситуга). В первой декаде марта задание по добыче угля коллектив участка перевыполнил. Вперед идет бригада наводообойщиков т. Скребева, выполняющая десятидневный план на 150 процентов. Подняла темпы угодобычи и бригада наводообойщиков т. Червашина. Обе бригады соревнуются между собой за досрочное выполнение мартовского плана.

По примеру 7-го участка, на 1-м участке в последнее время начал широко применять женский труд. Работницы-лесохозы тт. Пахута, Собкова и Колосова выполняют свои нормы на 120 процентов каждая. Число женщин, занятых на участке на самых ответственных работах, непрерывно растет. 9 и 10 марта особенно высоких показателей добилась бригада 1-го участка комсомолец т. Тесленко. В эти дни он выполнял свои нормы на 300 процентов.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 11 марта

В течение ночи на 11 марта на ряде участков фронта советские войска вели наступательные бои против немецко-фашистских войск.

Бойцы гвардейской части, под командованием тов. Миронова, за один день боя заняли 3 населенных пункта и захватили вражеский танк, 4 пулемета, 3 орудия. Гитлеровцы понесли большие потери. Захвачены пленные.

Наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, за два дня боев с противником разрушили 12 деревенско-земляных огневых точек, 27 блиндажей и землянок и взорвали крупный немецкий склад с боеприпасами. Противник за это время потерял убитыми 1.500 солдат и офицеров.

Санитар Горячев под огнем врага вынес с поля боя 14 раненых бойцов вместе с их оружием и оказал им первую медицинскую помощь.

Успешно действовали в бою за населенный пункт С. бойцы мотострелковой роты. В этом районе противник предпринял несколько контратак, но каждый раз был вынужден отступать, встречая ураганный огонь мотострелков. Немцы оставили на поле боя до 75 трупов. Особенно отличился в бою расчет младшего сержанта Бесарыца и наводчик Крутицкий.

Пленный ефрейтор 8 роты 460 полка 263 немецкой пехотной дивизии Вильгельм Ленгер рассказал: «Наша рота понесла тяжелые потери. Несмотря на неоднократное пополнение, в ней осталось лишь 60 человек. Приблизившиеся к нам

Вечернее сообщение 11 марта

В течение 11 марта наши войска вели упорные наступательные бои на многих участках фронта. Вражеские войска несут большие потери в людях и технике.

По уточненным данным, за 8 марта советской авиацией уничтожено на 39 немецких самолетов, как об этом сообщалось ранее, а 83 немецких самолета, в том числе 39 трехмоторных транспортных самолетов «Ю-52».

За 10 марта уничтожено 19 немецких самолетов. Наши потери — 5 самолетов. В течение 10 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено около 180 автомашин с войсками и грузами, 45 повозок с боеприпасами, 5 орудий, 2 эскадрильи пулеметных точек, взорвано 2 склада с боеприпасами и 1 склад с горючим, разрушен железнодорожный эшелон, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

Одна наша часть (Юго-западный фронт) заняла несколько населенных пунктов. Противник оставил на поле боя 650 трупов. Среди захваченных трофеев 11 орудий, 55 пулеметов, 32 автомата, 400 винтовок, 25 минометов, 4 противотанковых ружья, 60.000 патронов, 6.800 мин, 1.800 гранат, 100 лошадей, 1 танк, 5 радиостанций и другое военное имущество.

Наша гвардейская часть, действующая на Калининском фронте, за два дня уничтожила 450 немецких солдат и офицеров. Артиллеристы этой части прямой наводкой подбили 4 вражеских танка. На другом участке наши бойцы, прорвав укрепленную полосу противника, захватили 21 пулемет, 4 орудия, 100 винтовок и много боеприпасов. На поле боя немецкие войска оставили сотни трупов.

Летчики авиачастей, где командиром тов. Немцевич, 9 марта уничтожили 5 немецких полевых орудий, 8 минометов, 26 автомашин, 6 пулеметов, 8 повозок, разрушили 37 опорных пунктов противника, рассеяли и частично уничтожили до 350 немецких солдат и офицеров. В этот день экипажи лейтенантов Шалаева и Корчагина по пять раз летали на бомбежку войск противника. По 4—5 боевых вылетов сделали лейтенанты Харитонов, Панфилов и Корев.

Во время атаки укрепленного противника населенного пункта В. один из наших танков был подбит и остановился в расположении противника. В танке остались механик-водитель Коваленок. В течение двух дней т. Коваленок пробыв в машине, отстреливаясь от врага. Бойцы немцев из населенного пункта, наши бойцы выручили отважного танкиста.

Партизанский отряд тов. К. действующий в одном из районов Харьковской области, оккупированных немцами, за полтора месяца уничтожил 24 немецких автомашины и 7 повозок с боеприпасами, снаряжением и продовольствием, повредил в нескольких местах телеграфную линию и вырезал 10 километров полевой телефонной линии. За это же время партизаны уничтожили более 150 немецко-фашистских оккупантов.

В ютесении командира батальона 21 пехотного полка 17 немецкой пехотной

В ОСВОБОЖДЕННЫХ РАЙОНАХ

В Калининском районе, Московской области, одно за другим вступают в строй промышленные предприятия. На И-ском заводе пущены 7 цехов. В Клину работают пекарни, водопровод, баня, торгуют 18 магазинов.

Ткацкая фабрика им. Ворошилова в Калининске уже выработала десятки тысяч метров ткани. Увеличивает выпуск продукции завод им. 1 мая, выполняющий заказы для фронта. Подготовлены к пуску

По Советскому Союзу

ОБЩЕСТВЕННЫЕ САНИТАРНЫЕ ИНСПЕКТОРЫ

Наркомздрав РСФСР обзавел все органы здравоохранения усилить борьбу за санитарную культуру и чистоту в домах, общежитиях, столовых, магазинах, на вокзалах и т. д. Заведомо предложено выделить общественных санитарных инспекторов на всех предприятиях, в каждом совхозе и колхозе.

ТОВАРЫ ИЗ МЕСТНОГО СЫРЬЯ

Промкооперация Узбекистана в этом году в несколько раз увеличивает выработку чугунной хозяйственной посуды. Во всех районах республики будет изготавливаться мебель. Производство мыла увеличивается по сравнению с прошлым годом в 3 раза.

РАННИЕ ОВОЩИ

На рынках Джалаал-Абада (Биргизская ССР) в продаже появились ранние овощи, выращенные в парниках пригородных колхозов.

РАСШИРЕНИЕ КОЛХОЗНЫХ ПТИЦЕВОДЧЕСКИХ ФЕРМ

Свыше 100.000 птицеводческих ферм организовано за последние два года в кол-

ПО ПРИМЕРУ КАПИТАНА ГАСТЕЛЛО

ЮЖНЫЙ ФРОНТ, 11 марта. (Спец. корр. ТАСС). Низкие, густые облака прижимали машину к земле. Вперед почти ничего не видно. Шевчук вел самолет над пологими и проселочными дорогами. Надо было во что бы то стало остаться голому у окрестности села П., пока она не свалилась и не рассредоточилась по дороге, внезапным ударом разгромить танки, сорвать планы немецкого командования.

Вот и цель. Штурмовик вырвался из облака и, как гром среди ясного неба, обрушился на вражеские войска. Раздался взрывы. Немецкие солдаты начали разбегаться. Самолет взмыл вверх, скрылся в облаках и опять зашел на цель. Шевчук не отрывался от пушки и пулемета. Как вихрь, пронесся он над самими башнями немецких танков, уходя в облака и снова бросился в атаку. Немцы открыли бешеный огонь из зениток.

ОТВАЖНЫЙ СНАЙПЕР Н. АДАМИЯ

СЕВАСТОПОЛЬ. (Наш корр.). Никогда не забуду отвагу и доблесть героев-пехотинцев, краснофлотцев, артиллеристов, летчиков, самоотверженно защищающих главный город Севастополь от авверового врага. Тщетно пытаются немецко-фашистские захватчики протянуть свою грязную лапу к городу-крепости—плоту к Черному морю, к Советскому Закавказью. Плетем к плечу с русскими, украинцами и представителями других братских народов мужеством отстаивают родной Севастополь отважные сыны грузинского народа.

Все бойцы И-ской части знают старшего сержанта Н. Адамия—смелого и отважного бойца, бесстрашно истребляющего фашистских захватчиков. За проявленные отвагу и мужество Адамия награжден медалью «За отвагу».

...На фронте наступило затишье. Пе-

БОЙ ВО ВРАЖЕСКОМ ТЫЛУ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 11 марта. (Спец. корр. ТАСС). 30 советских бойцов во главе с лейтенантом Лушинским пробрались во вражеский тыл. Неожиданно они столкнулись с большим фашистским отрядом, направлявшимся на передовые позиции. Немцы залегли и открыли ураганный огонь из пулеметов и автоматов.

Лушинский повел своих бойцов в штыковую атаку. Немцы не выдержали и отступались на-холо, побежали. Однако, заметив, что погоня состоит из небольшой группы красноармейцев, фашисты опомнились, преобрратились и бросились в контратаку. Бойцы Лушинского открыли дружные и меткий огонь. Потеряв много друзей и раненых, немцы, бросая оружие,

и вновь побежали, на этот раз уже без оглядки.

В этой схватке бойцы Лушинского и Коубуева уничтожили свыше четырех десятков фашистов, захватили один станковый и 4 ручных пулемета, 23 винтовки, радиостанцию.

ПОДВИГ ПОЛИТРУКА ТАНЬЕВА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 11 марта. (Спец. корр. ТАСС). Наша рота наступала на деревню, которую немцы превратили в сильно укрепленный узел. Все попытки наших бойцов продвинуться вперед не имели успеха. Немецкие автоматчики, замешивая в окопах перед деревней, вели ураганный огонь. Исход боя решил младший политрук Таньев. Скрытно перелезая от кочки к кочке, от куста к кусту, он поборолся к самым неприятельским окопам, перебрался через бруствер и выскочил в окоп. Вражеские автоматчики набросились на отважного политрука. Схватка была короткой и жестокой. Нем-

Прибытие в СССР представителей Свободной Франции

8 марта в Москву прибыли представители возглавляемого генералом де Голлем

Национального комитета Свободной Франции г. Гарро и бригадный генерал Петт.

ТЕЛЕГРАММЫ

СОСТАВ НОВОГО ИРАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ТЕГЕРАН, 9 марта. (ТАСС). 9 марта Али Сохейли, которому шах поручил формирование нового правительства, образовал кабинет министров в следующем составе: Сохейли — премьер-министр, министр внутренних дел и временно исполняющий обязанности министра иностранных дел; Ахи — министр юстиции (занимал этот же пост в прежнем правительстве); Джаханбади — военный министр (был министром путей сообщения в прежнем правительстве); Азади — министр путей сообщения

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

(Обзор с 7 по 11 марта)

За последние дни упорная борьба развернулась на острове Ява. Японский флот и десантные войска атаковали северное побережье острова еще в конце февраля. В результате происшедшего 27 и 28 февраля морского сражения между японскими морскими силами и силами союзников 1 марта японцам удалось высадить десанты в трех пунктах западного и восточного Батави—столицы Голландской Индии. Используя свое численное превосходство и господство авиации в воздухе, японские войска начали быстро развлекать наступление в глубь территории острова по равнинам северного побережья. 5 марта ими был занят город Батави, после чего они направили удар в юго-восточном направлении на город Бангунг. В пятидесятый день части острова, где рельеф состоит из холмистой местности и остров имеет наименьшую ширину, японцы быстро вели наступление в глубь острова, отрезав фактически восточную его часть от западной. Упорное сопротивление японцам было оказано на подступах к городу Бангунгу, который почти с трех сторон окружен горами. Борьба продолжалась 3 дня. Однако, японцы, сосредоточив крупные силы, прорвали линию обороны и заняли город. В военно-морской базе Сурабая, которую они заняли 8 марта, японцы подожгли базой стратегически легко, ибо оборона была построена на расчете отражения противника с моря. Бой продолжают

РАЗРУХА НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ТРАНСПОРТЕ ГЕРМАНИИ

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Лондонское радио перелагает, что проблема железнодорожных перевозок Германии становится все острее. Перевозка сырья на военные заводы, а также вывоз промышленной продукции с заводов встречается с огромными трудностями. Управление железнодорожного транспорта официально предупредило германское правительство, что железные дороги стоят перед лицом чрезвычайных затруднений. Крупнейшие железнодорожные узлы в Германии забиты. На них вечно создаются пробки. Похатают вагонов, нет новых локомотивов. Германские магистральные железные дороги, которые не доверят своим машинам, так как вместо ряда металлов при постройке паровозов применялись заменители. С ноября 1941 года в Германии производится все большее сокращение пассажирского движения, которое сейчас составляет, примерно, 1/4 довоенного уровня. Перевозки водным путем ограничены в своих размерах и не могут разрешить транспортного вопроса.

ПРОБЛЕМА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА ГЕРМАНИИ

ПРОБЛЕМА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА ГЕРМАНИИ. Лондонское радио перелагает, что проблема железнодорожных перевозок Германии становится все острее. Перевозка сырья на военные заводы, а также вывоз промышленной продукции с заводов встречается с огромными трудностями. Управление железнодорожного транспорта официально предупредило германское правительство, что железные дороги стоят перед лицом чрезвычайных затруднений. Крупнейшие железнодорожные узлы в Германии забиты. На них вечно создаются пробки. Похатают вагонов, нет новых локомотивов. Германские магистральные железные дороги, которые не доверят своим машинам, так как вместо ряда металлов при постройке паровозов применялись заменители. С ноября 1941 года в Германии производится все большее сокращение пассажирского движения, которое сейчас составляет, примерно, 1/4 довоенного уровня. Перевозки водным путем ограничены в своих размерах и не могут разрешить транспортного вопроса.

Международное обозрение

Провокационных дел мастера

Как известно, 24 февраля с германским послом в Анкаре фон Папен...

Турецкое правительство немедленно начало расследование этого случая...

На этом нынешнем дипломатическом посту Папен имеет задание осуществлять следующий план...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Сразу стало очевидно, что взрыв на бульваре Атаюрка нужен им для очередной «войны нервов»...

Надо полагать, что турецкие власти помышляют о возможности подобных действий...

Всем в Турции и вне ее стало ясным, что «покушение» на бульваре широко используется и архивно...

Ограничение свободы передвижения финского посланника в США

ВАШИНГТОН, 10 марта. (ТАСС). Государственный департамент США...

Назначение нового командующего английскими войсками в Барме

ЛОНДОН, 10 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер...

Назначение Старка командующим военноморскими силами США в европейских водах

ЛОНДОН, 10 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер...

НАБЛЮДАТЕЛЬ.

«Известия», 10 марта. Сторонники «Нью-Йорк пост»...

Александр командующим английскими войсками в Барме...

25-летие свержения самодержавия

В феврале 1917 г. под мощным революционным напором в России рухнуло царское самодержавие.

Революционный класс крепостников-помещиков сохранил до 1917 г. всю полноту власти в стране...

Русское самодержавие являлось величайшим тормозом общественного прогресса, источником разорения и обнищания народных масс...

Целью поколения русских революционеров была в первую очередь свержение самодержавия...

Под лозунгами свержения самодержавия, созная урядительного собрания и создания демократической республики...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

В начале 1917 года идея всеобщей стачки, перераставшей в восстание против царизма...

14(27) февраля в Петрограде бастовали десятки предприятий. Меньшевики призывали рабочих к мирному шествию...

23 февраля (8 марта), в Международный женский день, по призыву Петроградского комитета большевиков...

25 февраля (10 марта) революционное движение охватывает весь рабочий Петроград...

На следующий день, 26 февраля (11 марта) Бюро ЦК большевиков...

Царское правительство, намереваясь задвинуть революцию, приказало солдатам Петроградского гарнизона...

Самодержавие было свергнуто. К революционному Петрограду присоединились другие города...

Февральская буржуазно-демократическая революция победила. Царизм был свергнут...

Вся страна, в течение 300 лет находившаяся под гнетом власти дома Романовых, вздохнула с огромным облегчением.

Как и в 1905 году, восставшие рабочие стали создавать органы революционной власти — комитеты...

Буржуазия в свою очередь поспешила создать свой орган власти — временный комитет государственной думы...

25-летие свержения царизма мы отмечаем с гордостью и радостью.

В обстановке ожесточенной войны советского народа против фашистско-италийских захватчиков...

Теперь, 25 лет спустя после свержения царского деспотического строя...

Революционная фашистская клика, гонимая и разбитая в своем стремлении к диктатуре...

Великую задачу пытают фашисты к советскому народу, к СССР — стране развернутого демократизма...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

Народы нашей страны глубоко ненавидят и веками боролись против кровавого царского режима...

В своей тупой злобности гитлеровцы не поняли, насколько сильна любовь советского народа к свободе...

На широких полях нашей родины фашизм будет нанесен окруженный смертельной уар, и над порабощенной Европой поднимется зра свободы...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

Эстафета всеобуча

В печати уже сообщалось о проводимой с 1 по 15 марта всеобщей эстафете бойцов и командиров Советской организации...

По полученным в воспомогате республике сведениям, эстафета проходит с большим успехом...

В одном только гор. Кутаиси в эстафете участвовало свыше 4 тысяч физкультурников...

15 марта в Тбилиси на площади имени Берия состоялся финш эстафеты. Сюда будут доставлены все успехи республиканской эстафеты...

В Кутаисском театре им. А. Месхияшвили работает в настоящее время на постановке пьесы «Баталон идет на Запад»...

В Верховном суде Грузинской ССР закончилось слушанье дела шайки расхитителей социалистической собственности.

Группа бывших торговцев и людей с сомнительным прошлым, прикрываясь высшей артели «Рекорд»...

Шайка орудовала три года и причинила государству большой материальный ущерб.

В своей тупой злобности гитлеровцы не поняли, насколько сильна любовь советского народа к свободе...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

Восстание и вероломно напад на Советский Союз, гитлеровцы получили тем самым преимущество...

В ЦК АКSM Грузии

Бюро ЦК АКSM Грузии приняло решение о широкой популяризации среди сельской молодежи речи М. И. Калинина...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

Вопрос о том, что турецкие власти помышляют в отношении к этому делу...

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ

Госопера — «Паяцы» и балетный дивертисмент: театр им. Густавиани — «Тяжба»...

ЛУЧШИЕ И ДОКЛАДЫ

13 марта, в 8 часов вечера, в энциклопедическом зале городского аттракциона Т. К. Кипишвили...

14 марта, в 8 часов вечера, в Тбилисском государственном университете имени Сталина...

15 марта, в 8 часов вечера, в энциклопедическом зале городского аттракциона Т. К. Кипишвили...

18 марта — день МОПР

18 марта — день Парижской коммуны, в учрежденных организуются антифашистские вечера, лекции, доклады, беседы...

18 марта на предприятиях, в колхозах, в учреждениях организуются антифашистские вечера, лекции, доклады, беседы...

18 марта на предприятиях, в колхозах, в учреждениях организуются антифашистские вечера, лекции, доклады, беседы...

УТЕРЯНЫ

Квитанции и железнодорожные накладные на №№ 319173, 319322, 319294, 319174, 319266, 350414 и 171909 на грузы...

Администрация и коллектив сотрудников отделения Госбанка района имени Берия...

Сотрудники и коллектив работников Пшавского комбината Тбилиской железной дороги...

Администрация и коллектив работников Пшавского комбината Тбилиской железной дороги...

Администрация и коллектив работников Пшавского комбината Тбилиской железной дороги...

АВЧАЛЬСКОМУ ШАМПАНСКОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ: слесари, токари, сварщики, электромонтеры, плотники, арматурщики, бетонщики, каменщики, штукатуры, изоляционщики, кровельщики и чернорабочие.